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Pour diffusion immédiate

Une étudiante du Collège vétérinaire de l’Atlantique gagnante de la bourse d’études des Jeunes agriculteurs d’élite
Ancaster, ON [10 juillet 2012] – La Néo-Écossaise Rianne Dykstra a reçu la bourse d’études commémorative des Jeunes agriculteurs d’élite (JAÉ) de 2011. La bourse de 1000 $ est remise à un étudiant poursuivant des études postsecondaires en agriculture au Canada. Remise pour la première fois en 2009, la bourse annuelle est gérée par le concours des Jeunes agriculteurs d’élite du Canada et elle a été établie par le regretté Martin Streef.
Choisie parmi douze candidats dans l’ensemble du Canada, Rianne étudiait au Collège d’agriculture de la Nouvelle-Écosse avant d’entrer en médecine vétérinaire au Collège vétérinaire de l’Atlantique à Charlottetown, à l’Île-du-Prince-Édouard, où elle vient de terminer sa première année. « Ce fut toute une surprise de gagner cette bourse d’études, et elle ira décidément vers les frais de scolarité et de subsistance », a déclaré Rianne. Elle sera officiellement reconnue lors du concours national des JAÉ de 2012, qui aura lieu à Charlottetown, à l’Île-du-Prince-Édouard, en novembre. 
En grandissant dans la ferme de Havelock, en Nouvelle-Écosse, Rianne a commencé à apprécier les animaux et de là est venu son désir de devenir vétérinaire. Après l’immigration de son père en provenance des Pays-Bas à la fin des années 1970, les parents de Rianne ont exploité une ferme laitière comprenant un troupeau de 120 Holstein. L’exploitation familiale comprend aussi environ 285 hectares d’orge, de maïs et d’ensilage.

« Remettre cette bourse d’études à un membre de la famille d’un ancien lauréat JAÉ est extrêmement satisfaisant. La passion de l’agriculture a clairement été transmise à Rianne. Son amour des animaux et son bagage en agriculture lui donneront une base solide pour servir l’agriculture canadienne », a déclaré Derek Janzen, président des JAÉ.
La bourse d’études commémorative a été établie à la mémoire de Martin Streef, président de Streef Produce Ltd, une entreprise familiale de fruits et légumes frais située à Woodstock, en Ontario, pour aider la prochaine génération de Canadiens à réaliser leur passion pour l’agriculture. En 1996, Martin Streef a été reconnu comme Jeune agriculteur d’élite de l’Ontario et du Canada. Il est décédé en avril 2008.

Remise annuellement à l’automne, la bourse est ouverte à toute personne au Canada qui poursuit des études postsecondaires menant à l’obtention d’un diplôme en agriculture dans un établissement canadien. On peut obtenir les détails complets et des formulaires de candidature au http://www.oyfcanada.com/scholarship.aspx.   
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Le concours des Jeunes agriculteurs d’élite, qui fête son 32e anniversaire, est un concours annuel qui reconnaît les agriculteurs qui exemplifient l’excellence dans leur profession et qui font la promotion de l’énorme contribution de l’agriculture. Le concours est ouvert aux jeunes de dix-huit à trente-neuf ans qui tirent la majorité de leurs revenus de l’agriculture. Les participants sont choisis dans sept régions du Canada et deux gagnants sont choisis au niveau national. Les commanditaires nationaux du concours sont Agriculture et Agroalimentaire Canada, Bayer CropScience, CIBC et John Deere en plus d’avoir le soutien d’AdFarm et de Gestion agricole du Canada.
Les Jeunes agriculteurs d’élite du Canada de 2012 seront choisis lors du concours national à Charlottetown, du 27 novembre au 2 décembre 2012.
Pour obtenir des renseignements, veuillez communiquer avec :

Joan Cranston, directrice du concours, Jeunes agriculteurs d’élite du Canada

(905) 648-0176  • cranstonclydes@yahoo.com  •  www.oyfcanada.com


