
Jim et Marg Glenn reçoivent le prix W.R. Motherwell des JAÉ de 2011
Ancaster, ON [8 décembre 2011] – Les producteurs céréaliers Jim et Marg Glenn ont reçu le prix W.R. Motherwell, le plus prestigieux prix des Jeunes agriculteurs d’élite (JAÉ) du Canada.
Le couple de Keene, en Ontario, a commencé son implication dans les JAÉ à la fin des années 1980, travaillant pour faire avancer, promouvoir et appuyer le travail de l’organisation au Canada. Les Glenn ont été nommés Jeunes agriculteurs d’élite de l’Ontario en 1986. Jim est devenu le deuxième président de l’organisation nationale en 1988. 

Le prix reconnaît les services remarquables d’une personne ou d’un couple dévoué au concours des JAÉ du Canada. « Jim et Marg ont été reconnus et remerciés pour les plus de 25 ans d’implication et d’amélioration au concours des JAÉ. Le monde agricole, et les JAÉ, ont besoin de plus de gens comme les Glenn et c’est réellement un honneur de les récompenser avec le prix W.R. Motherwell de 2011 », a déclaré le président des JAÉ, Derek Janzen.

Depuis 1986, Jim est impliqué activement dans les JAÉ à l’échelle nationale ainsi que pour la région de l’Ontario. La relation de Jim avec la Fédération de l’agriculture de l’Ontario l’a aidé à faire connaître les JAÉ et à augmenter le nombre de nouvelles mises en candidature. Il a aidé à lancer le mouvement qui a amené l’organisation à faire circuler son concours annuel dans l’ensemble du Canada. De plus, grâce à son leadership l’organisation a été en mesure de surmonter des années difficiles. Marg a assisté et a donné son appui aux concours régionaux des JAÉ depuis les 25 dernières années. 
Les Glenn, avec trois de leurs quatre enfants, exploitent 607 hectares de blé, d’orge, de soya et de foin. Ils ont diversifié leur exploitation en ajoutant une entreprise de litière pour bétail, la vente de semences Pionner Hi-Bred, une division de transport et des services de déneigement commercial. Jim et Marg ont été très engagés dans les associations agricoles, leur communauté et leur église locale et ils participent encore aujourd’hui à plusieurs de ces activités. Ils ont été nommés « Famille agricole de l’année » en 1977 dans le comté de Peterborough, reçu deux fois la plaque Maître-éleveur de l’association Holstein (1979 et 1995) et ils ont accueilli le Concours international de labour à leur ferme en 2006.
«  Jim est largement reconnu en tant que chef de file en agriculture et son implication dans tous les aspects de la vie communautaire est grandement appréciée. Il y a un nombre de choses que Jim et Marg font tranquillement pour améliorer la vie de ceux qu’ils rencontrent et notre communauté est fière de les compter parmi nous », a affirmé celui qui a proposé la candidature des Glenn, le révérend Barry Day, ministre de l’Église unie à Keene, en Ontario.
W.R. Motherwell, dont le prix porte le nom, est né près de Perth, en Ontario, en 1860. Considéré par plusieurs comme « le grand bonhomme de l’agriculture canadienne », il a été reconnu pour son leadership dans l’agriculture canadienne pendant plus de 50 ans. Les faits saillants de sa carrière comprennent ministre de l’Agriculture dans le premier gouvernement provincial de la Saskatchewan et ministre de l’Agriculture du Canada dans les années 1920. Après avoir terminé ses études au collège de l’agriculture à Guelph, en Ontario, il a déménagé en Saskatchewan où il a joué un rôle important dans l’établissement de la faculté de l’agriculture à l’Université de la Saskatchewan. Il est mort en 1943 à l’âge de 83 ans.

Le concours des Jeunes agriculteurs d’élite, qui fête son 31e anniversaire, est un concours annuel qui reconnaît les agriculteurs qui exemplifient l’excellence dans leur profession et qui font la promotion de l’énorme contribution de l’agriculture. Le concours est ouvert aux jeunes de dix-huit à trente-neuf ans qui tirent la majorité de leurs revenus de l’agriculture. Les participants sont choisis dans sept régions du Canada et deux gagnants sont choisis au niveau national chaque année. Les commanditaires nationaux du concours sont CIBC, John Deere, Bayer CropScience et Agriculture et Agroalimentaire Canada. Le concours national reçoit également l’appui de AdFarm et du Conseil canadien de la gestion d’entreprise agricole.
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Pour obtenir des renseignements ou une photo de Jim et Marg Glenn, communiquez avec :

Joan Cranston, directrice du concours, Jeunes agriculteurs d’élite du Canada

(905) 648-0176

cranstonclydes@yahoo.com

www.oyfcanada.com

