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Une étudiante néo-Écossaise gagne la bourse d’études des Jeunes agriculteurs d’élite
Ancaster, ON [30 octobre 2009] – Robyn McCallum, une étudiante au Collège d’agriculture de la Nouvelle-Écosse (CANÉ), à Truro, est la première récipiendaire de la bourse d’études annuelle offerte par le concours des Jeunes agriculteurs d’élite du Canada (JAÉ). Robyn a été choisie parmi dix-neuf candidats, qui poursuivent tous des études postsecondaires en éducation, pour la bourse d’études commémorative de 1000 $ à la mémoire de Martin Streef.

Robyn a grandi sur la ferme Cowassaget Brook, une ferme bovine, serricole et de baies de cent hectares exploitée par ses parents et trois jeunes frères et sœurs à Tabusintac, au Nouveau-Brunswick. Robyn est en première année au CANÉ pour l’obtention d’un baccalauréat ès sciences en agriculture en sciences animales. Elle continue une longue tradition au CANÉ où ses parents, sa tante, ses grands-parents et ses arrière-grands-parents ont tous étudié.
« Je suis la seule de mon école secondaire à étudier en agriculture et cela rend l’obtention de cette bourse encore plus particulière. Je ne sais pas encore ce que je vais faire après l’obtention de mon diplôme, mais je sais que ce sera en agriculture, peut-être quelque chose qui montrera comment les changements climatiques influenceront l’agriculture dans l’avenir », a déclaré Robyn.

Dans le cadre de la mise en candidature pour la bourse d’études, chaque postulant devait rédiger un court texte pour répondre à la question « Pourquoi êtes-vous passionné de l’agriculture au Canada? ». La réponse de Robyn comprenait la possibilité de bâtir une industrie agricole forte et unie même devant les difficultés. « Je veux faire une différence. Je veux travailler pour améliorer l’agriculture et me joindre à une équipe d’agriculteurs et de producteurs qui travaillent avec diligence. » Robyn recevra officiellement sa bourse d’études lors du banquet régional des JAÉ de l’Atltantique en février 2010 dans le cadre du Potato Expo de l’Île-du-Prince-Édouard à Charlottetown.

« Les JAÉ sont fiers d’administrer cette bourse d’études commémorative au nom d’un de nos anciens lauréats. De plus, Robyn McCallum représente l’enthousiasme et l’énergie qui sont l’avenir de l’agriculture canadienne. Nous devons tous appuyer et encourager la prochaine génération à s’enthousiasmer devant l’agriculture. C’est une carrière très enrichissante qui offre plusieurs possibilités », a déclaré Richard Stamp, le président des JAÉ.
La bourse d’études commémorative a été établie à la mémoire de Martin Streef, président de Streef Produce Ltd, une entreprise familiale de fruits et légumes frais située à Woodstock, en Ontario, pour aider la prochaine génération de Canadiens à réaliser leur passion pour l’agriculture. En 1996, Martin Streef a été reconnu comme Jeune agriculteur d’élite de l’Ontario et du Canada. Il est décédé en avril 2008.
Remise annuellement à l’automne, la bourse est ouverte à toute personne au Canada qui poursuit des études postsecondaires menant à l’obtention d’un diplôme en agriculture dans un établissement canadien. La date limite des candidatures pour la bourse d’études commémorative JAÉ de 2010 est le 30 juin 2010. On peut obtenir les détails complets et des formulaires de candidature au http://www.oyfcanada.com/scholarship.aspx.  
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Le concours des Jeunes agriculteurs d’élite, qui fête son 30e anniversaire, est un concours annuel qui reconnaît les agriculteurs qui exemplifient l’excellence dans leur profession et qui font la promotion de l’énorme contribution de l’agriculture. Le concours est ouvert aux jeunes de dix-huit à trente-neuf ans qui tirent la majorité de leurs revenus de l’agriculture. Les participants sont choisis dans sept régions du Canada et deux gagnants sont choisis au niveau national. Les commanditaires nationaux du concours sont Agriculture et Agroalimentaire Canada, Bayer CropScience, CIBC et John Deere en plus d’avoir le soutien d’AdFarm et le Conseil canadien de la gestion de l’entreprise agricole.

Les Jeunes agriculteurs d’élite du Canada de 2009 seront choisis lors du concours national du 1er au 6 décembre 2009 à Ottawa, en Ontario.
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Pour obtenir des renseignements, veuillez communiquer avec :

Joan Cranston, directrice du concours, Jeunes agriculteurs d’élite du Canada
(905) 648-0176  ( cranstonclydes@yahoo.com  (  www.oyfcanada.com
